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有经验的有价证券组合管理人，最终入围最后面试的是三个

人：赵、钱和孙。三个人中，笔试成绩最差的，是赵；面试

成绩最好的，是钱。最后总成绩最好的，不是孙。已知，笔

试、面试和总成绩中，三个人的排列顺序没有一次完全相同

。三个成绩排序，有一个人的顺序始终未变。 请问三个人的

总成绩由低到高的排列顺序。 A.已知信息不完全，无法作出

准确判断。 B.钱、孙、赵。 C.钱、赵、孙。 D.以上条件矛盾

，没有符合条件的顺序。 E.赵、孙、钱、 A. B. C. D. E. 2. 两位

教授在讨论人造宇宙飞船的未来。 罗教授：人造宇宙飞船没

有什么前途，因为在实现空间飞行的手段中，人造宇宙飞船

在成本上最为昂贵。 周教授：没有哪一种人类的飞行器有过

人造宇宙飞船这样好的安全记录：二十五年来只发生过二次

事故。因此，人造宇宙飞船确实会很有前途。 以下哪项是对

周教授针对罗教授观点所进行的论辩在逻辑上最好的评价？

A. 如果周教授的论辩给出的证据是真实的话，他是试图证明

罗教授的论据是错误的。 B. 周教授的论辩提出了一个比罗教

授的结论更有价值的观点。 C. 周教授的论辩没有能够针对罗

教授的观点，因为他没有能够揭示是否空间飞行可以先于宇

宙飞行资金的筹集。 D. 周教授的论辩没有针对罗教授的观点

，因为他假定用人造宇宙飞船进行空间飞行没有任何其它的

困难，而困难问题正是罗教授的观点。 E. 周教授的论辩指出

了罗教授的论据与结论之间的很大的分歧。 A. B. C. D. E. 来



源：www.100test.com3. 达尔文的生物进化学说，揭开了人类

进化研究的世纪性的新篇章。然而至今，人类仍然无法找到

从猿向人进化的关键性证据。所以，人们只得又在达尔文学

说的前面重新加上“假说”这两个字。 以下各项中，有哪一

项是上文推理中隐含的假设？ A. 达尔文的学说还不能算是经

过科学验证的真理。 B. 达尔文的生物进化学说的关键性证据

是世纪性的悬案。 C. 缺少科学上关键性证据的学说只能称为

假说。 D. 认为达尔文的生物进化学说千真万确的观点是伪科

学的。 E. 达尔文如果在世，从猿向人进化的关键性证据就不

会还是个谜了。 A. B. C. D. E. 来源：www.100test.com4. 在生产

塑料制品时使用石油应当用法律进行限制和规范。我们国家

对石油在能源供应上的需求比塑料要重大得多。此外，我们

对进口石油日益增长的依赖可能会导致一个严重的后果，比

如说，如果战争爆发，进口的渠道就失去了。通过减少我们

在塑料生产中的石油用量，我们就向能源供应的自力更生迈

了一大步，也更增强了我们国家的安全。 以下哪项为真，则

最能削弱上述推论？ A. 塑料生产中的新工艺能够降低生产中

所需的石油量。 B. 原子能的发展，作为以石油为基础的能源

的替代因为公众对安全的担心而变的缓慢起来。 C. 这个国家

消耗的石油中只有一小部分是用于塑料生产的。 D. 在战时，

参战国会严格地控制非石油生产国与外国的贸易。 E. 有些塑

料制品，例如飞机和摩托上的部件，在保卫国家上作用很大
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